
Wyciąganie wspólnego czynnika przed nawias

Wyciąganie wspólnego czynnika przed nawias - przydatna umiejętność zarówno w gimnazjum jak i później

Poziom trudności: Trudny

1. Wyłącz wspólny cczynnik przed nawias 2ab(do potęgi 2)+4ab-10a(do potęgi 3)b

A - a(2ab+4ab-10ab)

B - 2ab(b+2-5a[do potęgi 2])

C - 2(ab[do potęgi 2]+2ab-5a[do potęgi 3)b

D - 2b(ab+2a-5a[do potęgi 3]

2. Wyłącz wspólny cczynnik przed nawias 100+104-400

A - 5(20+104/5-80)

B - 4(25+26-100)

3. Wyłącz wspólny cczynnik przed nawias 5g+10g+15c

A - 5g(1+2+3)

B - 5(g+2g+3c)

4. Wyłącz wspolny czynnik przed nawias 50ac+100ac+401ac

A - 50ac(1+2+401/50)

B - ac(50+100+401)

5. abcd-abc(do potęgi 2)d-abcd(do potęgi 2)

A - abcd(1-c-d)

B - abcd(0-c-d)
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. B

5. A
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